

ДОЛЫЕЧКИ

Орган Гусь-Хрустального горкома и Райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Бюджет нашей великой Родины

Верховный Совет СССР принял Закон о Государственном бюджете нашей страны на 1951 год. Депутаты, посетившие широкую сессию Верховного Совета СССР, подчеркивали, что новый бюджет — свидетельство всемирно-исторических побед советского народа, который под руководством партии Ленина — Сталина успешно завершила послевоенную пятилетку и еще более укрепил могущество своего социалистического Родины.

Общий объем Государственного бюджета в этом году составит по доходам 458,716, 644 тысячи рублей и по расходам 451,502,680 тысяч рублей. Доходы превысят расходы на 7,213,964 тысячи рублей.

Около трехсот миллиардов рублей или почти две трети всех расходов Государственного бюджета, направляются в нынешнем году на развитие народного хозяйства и культуры. Сотни миллиардов пойдут на осуществление государственной статкинской программы создания материально-технической базы коммунизма. Они будут вложены в строительство и расширение предприятий, сооружение гигантских мостов на Волге, Днепре, на Дону и Аму-Дарье. Они затрачиваются на дальнейшие работы по преобразованию природы, на развитие социалистического земледелия и животноводства. Они будут израсходованы на то, чтобы дать советским людям больше товаров и продуктов, чтобы построить для них новые заводы и школы, дома культуры и санатории, чтобы сделать их жизнь еще радостней и краше.

Средства на эти цели Советское государство черпает прежде всего из накопленной социалистических предприятий. Большую часть доходов Государственного бюджета на 1951 год должны составить налоги с оборота и отчисления от прибыли. Налоги с населения дадут лишь 9,4 процента всех доходов бюджета.

Иной характер имеет бюджет капиталистических стран. В условиях буржуазного строя бюджет — орудие эксплуатации и ограбления трудящихся масс. Присловие его буржуазия высказывает впрямые деньги для своих корыстных целей — для своей обогащения и подготовки новой войны.

В отличие от советского бюджета, основным источником доходов которого являются поступления от социалистических предприятий, подпитывается

часть доходов бюджетов капиталистических стран состоит из налогов и сборов с населения. Эти налоги и сборы непрерывно возрастают. По сравнению с довоенным временем налоги в США выросли в восемь раз, в Англии — в четыре раза. Во Франции они увеличились в тридцать раз. Американские вынуждены будут платить от одной трети до половины всего, что они зарабатывают.

В Англии уже сейчас почти половина зарплат рабочих уходит на уплату налогов. Ассигнования в СССР на социально-культурные мероприятия в нынешнем году составят вместе с налогами миллиарды рублей. Эти средства обеспечат дальнейшее расширение сети школ, техникумов, вузов, детских и научных учреждений, лесных садов и аллей, санаториев и домов отдыха. Они позволят еще шире развернуть научные работы в нашей стране.

Новый бюджет выражает страстную приверженность этого государства к миру, мирный характер нашей экономики. Расходы на военные нужды составят всего 21,3 процента, что в три раза меньше, чем в 1940 году они составляли 39,3 процента всех расходов Государственного бюджета. А ведь известно, какую усиленную подготовку ведут к новой войне американские империалисты. Военные расходы США составляют свыше 70 процентов бюджета. В 1951—1952 годах, как это видно из послания Трумена конгрессу, военные расходы почти в пятьдесят раз превысят те же расходы США в предвоенные 1938—1939 гг. и почти в два раза — расходы на войну в 1941—1942 гг. Но указом американского империалиста в год их увеличения военные расходы маршалловских стран.

Государственный бюджет на 1951 год будет способствовать дальнейшему росту нашей социалистической экономики. Благодаря полному балансу состояния и культуры трудящихся, укрепленному мощи советского государства. Поурочковому большавскому партия, при поддержке генерального секретаря новой партии является любимого жюки и учителя товарища Сталина мы строим коммунизм. Советские люди придают все свои силы и знания, чтобы полностью выполнить и первому плану народнохозяйственного плана 1951 года.

Издание беседы Т. Сталина И. В. с корреспондентом „Правды“

МИНСК. Государственное издательство БССР выпускает сейчас тиражом на белорусском

языке брошюру с текстом беседы товарища И. В. Сталина с корреспондентом „Правды“.

12 марта в Большом Кремлевском дворце состоялось заключительное заседание Верховного Совета Союза ССР. Депутаты слушали и одобрили отчеты о работе Верховного Совета СССР. Членом правительства во главе с великим товарищем Сталиным.

С докладом о зарплате и пенсиях в условиях войны и миротворчества.

Принятые Верховным Советом Закон о Государственном бюджете СССР и Закон о защите мира — новое яркое выражение миролюбивой политики советского государства. Под руководством партии Ленина — Сталина вперед, к новым победам коммунизма!

ВТОРАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР ВО ИМЯ МИРА И ДРУЖБЫ НАРОДОВ

«Защита мира» выступил председателем Совета Клементина за защиту мира депутат Тихонов. Депутаты Верховного Совета: президент Академии наук Матвеев, писатель Симонов, секретарь ВЦИК Кузнецов, председатель Украинской Академии наук Палладин, белорусская актриса Александровская, немецкая статистик Бюхнер — все они горячо поддержали предложение докладчика.

Верховный Совет СССР единогласно принял Закон о защите мира», подтвердил тем самым горячо и искренне стремление всего советского народа к миру и дружбе между народами, его сплоченность вокруг Советского правительства, его желание поддержать миролюбивую политику, вокруг знаменосца борьбы за мир — товарища Сталина.

ЗАКОН О ЗАЩИТЕ МИРА

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, руководствуясь высочайшими принципами советской миролюбивой политики, преследующей целью упрочения мира и дружественных отношений между народами,

признает, что против и правосознание народов всех стран, руководящих принципов своего поколения бедствия двух мировых войн не могут мириться с безнаказанностью ведущейся агрессивными кругами некоторых государств прогнившей войны и солидарности с правым Второго Всемирного конгресса сторонников мира, маршальского воззвания первого человечества в отношении запрещения и осуждения преступной военной пропаганды.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Считать, что прогнившие войны, в какой бы форме они ни велись, подрывают дело мира, создают угрозу новой войны и являются явным злодеянием, являющимся преступлением против человечества.
2. Лиц, виновных в пропаганде войны, предавать суду и судить как тяжких уголовных преступников.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР И. ШВЕРНИК
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 12 марта 1951 г.

Советские законы бьют по поджигателям войны

С большим вниманием следили за работой сессии Верховного Совета СССР работники Хрустального завода. Высокий производственный подъем вызвал сообщения о принятии Государством законов о государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1951 год и Закона о защите мира.

Бригады мастеров металлургов В. А. Сидорова, С. А. Сельванова, М. И. Шестякова, А. М. Чихачева, Ф. И. Киселева и много других отметили дни сессии первоочередными заданиями на 40—50 процентов. Бригада мастера прессы Елюшкин Вasilyевых Монаховой, которой недавно Министерством легкой промышленности второй раз присвоено звание «Бригады отличного качества», добилась в эти дни выполнения нормы до 160 прои и идет до 95 прои первоочередных заданий при плане 72.

— Издание наш стахановский труд служат делу укрепления могущества Родины, — говорит она. — Закон о защите мира, принятый Верховным Советом, отражает наши мысли и чувства. Мы горячо поддерживаем этот закон.

— В то время, когда англо-американские поджигатели беспощадно готовятся к войне, наш стахановский народ преступил к стремительному развитию наших стран коммунизма — грандиозных успехов в гидростроении и преобразовании природы, — говорит стахановский оператор механического производства П. Н. Моисеев.

— Закон о государственном бюджете и Закон о защите мира отражает миролюбивую политику нашего народа и бьет по поджигателям войны. Мы, советские люди, стахановским трудом будем еще сильнее крепить дело мира. Я со своей бригадой обязуюсь выносить и выполнять задание не менее, чем на 115 процентов.

На проходных беседах в собранных в цехах и отделах мастера хрустальского завода отмечают новые законы, отражающие маршув политику советской державы, и обязуются добиться новых побед в труде.

И. Новиков.

Отвечают стахановским трудом

С огромной производственной и политической активностью встречали рабочие, инженерно-технические работники и служащие коллектива металлургического завода на бюджете нашей страны о защите мира, принятые Верховным Советом СССР.

После трудового дня агитаторы рассказывают в цехах о росте промышленности и сельского хозяйства нашей Родины, о росте культуры и повышении материального уровня жизни трудящихся, о великих стройках коммунизма.

На заводские собрания партии и правительства о трудящихся коллектива завода отвечают стахановским трудом, провозглашают лозунг почетаю вахту мира.

И. Раков.

Мир будет сохранен и упрочен

Защита мира, заявила: «Трудно переосмыслить то значение, которое будет иметь этот Закон. Он лишает новые силы и уверенность в победу дела мира над преступной бантой поджигателей новой войны. Закон в своем самоотверженном труде увеличивает выпуск тыла».

Работница ц. Зубанов и Морковкина, прочитав Закон о

Сейчас, когда коллектив текстильной фабрики велел на стахановскую вахту в честь Верховного Совета о защите мира вышла новую волну трудового энтузиазма во всех цехах и отделах за доблестное выполнение производственного плана.

М. Брудастов.

